TRUONG THPT NGUYEN HUE KIEM TRA HQC Ki I NAM HOQC 2011 — 2012
TO TOAN - TIN MON TOAN 10 - BAN CO BAN
Thoi gian lam bai: 90 phiit (khéng ké thoi gian phat dé)

Cau 1 (1,5 diém): Cho hai tép hop 4=[-5;1),8=(-2:2].
Hay xac dinh va biéu dién cac tap hop sau trén truc s6: 4UB, ANB,A\B.

Céu 2 (2,5 diém): Cho ham s y=x>—4x+3 ¢6 dd thi (P).
1) V& (P).
2) Tim toa d¢ giao diém cua (P) va duong thang y =-5x+9.

Ciu 3 (2,0 diém):
1) Tim gia tri cia tham s6 m dé phuong trinh x*+2x+3m+1=0 c6 hai nghiém
x,,x, thoa man x, +2x, =-5.

2) Giai phuong trinh sau: +/3x+10=x+2.

Céu 4 (4,0 diém):
1) Cho bén diém M, N, P, Q. Chirg minh rang MN + QP = MP- NOQ .
2) Trong mit phang toa d6 Oxy cho ba diém A(1;-2), B(-3;0),C(4;2).
a) Tim toa do cta vécto u=AB—-2AC .
b) Chirng minh 04 1 OC . Tt d6 suy ra dién tich cua tam giac OAC.
¢) Tim toa do diém D dé tam gidc ABD nhan doan thing AC 1am trung tuyén.

(Giam thj coi thi khong giai thich gi thém)




TRUONG THPT NGUYEN HUE KIEM TRA HQC Ki I NAM HOQC 2011 — 2012
TO TOAN - TIN MON TOAN 10 - BAN CO BAN
Thoi gian lam bai: 90 phiit (khéng ké thoi gian phat dé)

Cau 1 (1,5 diém): Cho hai tap hop 4=[-2;2),B=(-3;1].
Hay x4c dinh va biéu dién cac tap hop sau trén truc s6: A4UB, ANB,B\A.

Céu 2 (2,5 diém): Cho ham s§ y=—x*+4x-3 c6 d6 thi (P).
1) V& (P).
2) Tim toa d¢ giao diém cua (P) va duong thang y =x-13.

Ciu 3 (2,0 diém):
1) Tim gia tri cia tham s6 m dé phuong trinh x> -2x-3m+1=0 c6 hai nghiém
x,x, thoa man 2x, +x, =1.

2) Giai phuong trinh sau: v19-3x =x-3.

Céu 4 (4,0 diém):
1) Cho bén diém E, F, G, H. Ching minh ring EH + FG = FH - GE .
2) Trong mit phang toa d6 Oxy cho ba diém A(3;5), B(-1;2),C(4;2).
a) Tim toa do cta vécto u=24C—-BC.
b) Chtirng minh OB 1 OC ."Twr d6 suy ra dién tich cua tam giac OBC.
¢) Tim toa d6 diém D dé tam giac ACD nhén doan thang AB lam trung tuyén.

(Giam thj coi thi khong giai thich gi thém)




